
Антимонопольно-конкурентне право 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти системи теоретичних знань і практичних навичок застосування 

норм антимонопольно-конкурентного права, забезпечення правової 

поведінки у сфері  забезпечення економічної конкуренції та обмеження 

монополізму в Україні. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення та засвоєння 

здобувачами вищої освіти основних понять, інститутів, принципів 

антимонопольно-конкурентного права; засобів правового регулювання 

різноманітних процесів у сфері конкурентної діяльності та обмеження 

монополізму; аналіз антимонопольно-конкурентного права та практики їх 

застосування; формування вмінь щодо забезпечення дотримання i виконання 

правових приписів, правильного застосовування нормативно-актів 

антимонопольно-конкурентного законодавства у практичній професійній 

діяльності. 

 

Компетентності: 

 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій. 

 

Фахові (спеціальні): 

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з 

таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне 

право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

ФК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти.  

ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою 

обґрунтованістю.  

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему. Дослідницькі навички  

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 



ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові 

висновки. 

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.  

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Загальні положення антимонопольно-конкурентного права 

Тема 2. Джерела антимонопольного законодавства України 

Тема 3. Суб’єкти та об’єкти антимонопольної діяльності держави  

Тема 4. Зловживання антимонопольним становищем на ринку 

Тема 5. Недобросовісна конкуренція в підприємницькій діяльності 

Тема 6. Правові основи боротьби з монополізмом і недобросовісною 

конкуренцією 

Тема 7. Антимонопольний комітет України, його правовий статус Тема 

8. Правове регулювання діяльності Антимонопольного комітету України та 

повноваження його посадових осіб 

Тема 9. Розгляд справ і заяв Антимонопольним комітетом України та 

оскарження його рішень 

Тема 10. Адміністративно-процесуальні засади діяльності 

Антимонопольного комітету України 

Тема 11. Відповідальність за порушення антимонопольного 

законодавства 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год . 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 
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